



抗战胜利70周年纪念大会23日预演

北京22日起将对天安门地区及相关道路交通管制

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念大会将于23日上午举行预演活动。北京市公安局20日发布通告,为保障预演活动的顺利进行,从8月22日到23日,将先后对天安门地区及相关道路分时、分段采取交通管制措施。

天安门广场暂停对外开放

按照通告要求,采取交通管制措施时,相关道路除持有“演练”专用证件的车辆和人员外,禁止其他车辆和行人通行;在天安门地区及相邻的前门、崇文门、东单、宣武门,以及演练涉及的展览馆路、三里河路、朝阳公园等路段,除持有“演练”专用车辆的证件外,禁止其他车辆停放。

交通管制涉及区域内的小区居民凭有效证件和持有专用证件的人员按指定路线进入。

23日0时至12时,地铁1号线全线和八通线四惠站、四惠东站停止运行,9号线军事博物馆站甩站通过;22日21时至23日12时,地铁1号线、2号线、4号线、5号线、10号线长安街沿线车站通过。

在交通管制时间和区域内,公交、地铁运营的具体调整安排由公交部门发布公告周知社会。

8月22日0时至23日12时,故宫、中山公园、劳动人民文化宫停止对外开放,8月22日天安门广场升旗仪式后至23日12时,天安门广场、毛主席纪念堂、正阳门城楼暂停对外开放;8月22日21时至23日12时,天安门广场周边商业网点、王府井商业步行街、东单商业街、前门商业步行街、大柵栏商业街、西单商业街停业。

故宫8月22日起连续闭馆13天

记者刚刚从故宫博物院获悉,接北京市有关部门通知,按照工作安排部署,故宫博物院于8月22日至9月3日暂停对社会开放。

8月22日至9月3日北京“禁飞”

北京警方20日发布“禁飞令”,8月22日零时至9月3日14时,北京地区禁止一切体育、娱乐、广告类飞行活动。

北京警方负责人介绍,“禁飞令”系为确保即将在本市举办的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动及2015年世界田径锦标赛的顺利进行。“禁飞”期间,警方将配合有关部门对各类违规飞行问题进行查处。

同时,8月1日至9月4日,北京地区停止销售、销售和快递飞行高度在1000米以下、飞行时速小于200公里、雷达反射面积小于2平方米的“低慢小”航空器,包括滑翔机、三角翼、无人机、航空模型、无人驾驶自由气球、系留气球等12类。

综合新华社、《法制晚报》

韩方称朝军向其发射疑似火箭弹

韩军方回击数十枚炮弹



8月20日,在韩国首尔,人们在一处火车站观看电视报道。
新华社发

新华社电 据韩联社消息,朝鲜军方20日在西部边界向韩方开火,韩国军方回击了数十枚炮弹。

韩国军方负责人20日说,当天下午3时52分许,韩军监测装备捕捉到朝军向韩国京畿道涟川郡附近发射了一枚疑似火箭炮的炮弹。韩军因此向朝军回击了数十枚口径为155毫米的炮弹。韩方回击后,朝方尚未有任何反应。截至目前,炮击没有造成韩方人员、物资等损害。

韩军方人士说,韩方在监测到朝方开火后,韩国军方和政府向京畿道涟川郡、坡州以及江华岛等附近区域居民下达了撤离躲避命令,并将全军警戒级别调至最高级。目前,军方正正在对朝军开火的经过进行严密分析,并制定应对方针。

此外,韩国总统府青瓦台也计划当天下午6时左右紧急召开国家安全保障会议,讨论相关应对方案。

有媒体分析称,朝鲜炮击疑为针对韩国近来重启的扩音器装置,不过韩国军方负责人回应称,“扩音器暂时未有遭到破坏”。

目前,朝方尚未对这一事件作出反应。

近来,韩朝关系紧张。本月4日上午,韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸,造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为,这是朝方埋设地雷所致。但朝方对此否认。作为报复,韩方重启对朝扩音喊话。

美白人警察再枪杀黑人

引发游行示威

新华社电 美国两名白人警察19日枪杀一名黑人青年,引发游行示威。

此次枪杀黑人地点位于密苏里州圣路易斯市,距一年前震惊世界的弗格森枪击案发生地不远。

圣路易斯市警察局长萨姆·多森说,警方当时正在执行搜捕犯罪嫌疑人任务,两名黑人青年正从目标房屋的后门跑出来。“调查人员当时在搜寻枪支,寻找正在这个街区实施暴力犯罪的人。”

多森说,当时警察要求两人停下来,然而他们其中一人拔出枪对准警察,警察开枪射击,大约开了4枪,黑人青年死亡。

根据辨认,这名被枪杀的“嫌疑人”是曼苏尔·鲍尔-贝,18岁。多森指出,鲍尔-贝的枪是偷来的,警察在现场还发现了毒品。

据报道,当地近期发生多起暴力犯罪案件。

圣路易斯市警察局说,向鲍尔-贝开枪的是两名白人警察,他们一个33岁、一个29岁,两人都在警察局服役约7年。

路透社报道说,枪击事件在当地引发抗议,示威者将案发地一处道路路口堵住。警方以堵塞交通为名逮捕3名示威者。

这并不是美国警察第一次射杀黑人青年。2014年8月9日,18岁的黑人青年迈克尔·布朗在没有携带武器的情况下,在弗格森市遭到一名白人警察拦截搜查并被枪杀。

来自全美各地的抗议人士今年8月9日聚集在美国密苏里州弗格森市举行游行集会,纪念18岁黑人青年迈克尔·布朗被枪杀一周年。

因涉嫌非法拘禁罪 王林被执行逮捕

新华社电 记者从江西萍乡市警方获悉,8月20日,萍乡市公安局安源分局经提请萍乡市安源区人民检察院批准,对“7·10”非法拘禁案犯罪嫌疑人刘锋、朱

理通以涉嫌故意杀人罪,犯罪嫌疑人王林、黄钰刚以涉嫌非法拘禁罪执行逮捕。

目前案件正在继续侦查之中。

新闻链接

“气功大师”王林曾被举报诈骗等多宗罪名

7月16日,江西警方发布消息称,“气功大师”王林因涉及绑架杀人案被调查。

王林是江西萍乡市芦溪县人。上个世纪80年代末开始,王林以“空盆来蛇”“断蛇复活”“纸灰复原”等所谓气功绝技出名,甚至他的气功还被称有治病的神奇效果。还有一些“知情人士”表示,王林拥有经营多年的政商人脉圈。

此起绑架杀人案的受害者邹勇是江西天宇燃料集团有限公司董事长,2002年经人介绍与王林认识。邹勇曾在接受记者采访时声称,2009年他交给王林500万元“拜师费”后成为其“弟子”,此后还陆续被王林索要了近3000万元的财物。由于双方纠纷,王林与邹勇“师徒”此后利用媒体等手段互相揭发、举报。

此前,王林曾被举报涉嫌非法持有枪支、非法行医、行贿、诈骗等多宗罪名。

王林2013年7月被曝非法行医,江西萍乡市芦溪县称成立专项调查组进行彻查。萍乡市近两年来多次组织开展打击非法行医集中行动及专项整治,未发现王林“非法行医”的有效线索和证据。

此前,芦溪县公安局曾就王林涉嫌非法持有枪支案件通过中国江西网作出回应,目前,王林涉嫌非法持有枪支案件证据不足。

据传言,王林还涉嫌重婚,知情者透露,王林的岳父是南昌市公安局工作人员,王林婚后生一男一女。而后,王林又找了一个更漂亮的女秘书,又生了一男一女。

邹勇曾表示,自己经过王林介绍,认识了铁道部部长刘志军,两人看起来很熟。邹勇为感谢王林,给王林送了1740万的礼金和劳务费,并给他买了辆车。

1995年,王林摇身一变成了香港公民。他很快又以港商的身份回到芦溪投资。当时芦溪县最好的酒店芦溪宾馆,被其以低价收购。知情者透露,王林开地下赌庄,放高利贷,他放高利贷的利息虽说不超过一分二,但实际上达到了七分。

邹勇称王林涉嫌偷税,王林自称有二三十亿元的



王林(资料图片)

资产,但他在江西从未交过一分钱的税。邹勇表示,虽然王林获得了香港居民身份,但是萍乡芦溪和宜春,依然是王林的常住地。

去年7月,邹勇状告王林卖假酒,索还1840万元酒款和利息损失424万元,该案在江西萍乡市中级人民法院开庭审理,而王林聘请了深圳的律师为其辩护。记者获悉,该案于今年4月3日做出了一审判决,邹勇的诉讼请求被驳回。

据新华网